

PROCES-VERBAL
încheiat la sedinta ordinară a Consiliului Local Florica
din data de 28.02.2017

Sedinta Consiliului Local se desfasoara conform dispozitiei de convocare a Consiliului Local în sedinta ordinară emisa de primarul comunei, înregistrată la nr. 40 din 21.02.2017 și a convocarii în sedinta a consiliului local transmisa consilierilor de catre secretarul delegat al comunei Florica cu adresa nr. 245 din 21.02.2017.

Presedintele de sedinta prezinta consilierilor ordinea de zi și o supune aprobarii acestora, ordinea de zi fiind aprobata cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și – voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2017 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Florica, județul Buzău. D-nul primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2017 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Florica, județul Buzău, înregistrată la nr. 13 din 17.02.2017 și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 14 din 17.02.2017.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 7 din 20.02.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, fiind aprobat cu un numar de 9 voturi pentru, - abțineri și – voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusa de d-nul primar.

Se trece la primul doi de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2016. D-nul primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2016 înregistrată la nr. 11 din 16.02.2017, dă citire contului de execuție bugetară pe anul 2016 pe capitole atât la venituri cât și la cheltuieli și prezintă raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 12 din 17.02.2017.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, din cadrul Consiliului Local al comunei

Florica prezintă avizul nr. 6 din 20.02.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuti, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

La punctul trei de pe ordinea de zi domnul primar prezintă Raportul privind transparența decizională în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 pentru anul 2016 la nivelul Consiliului Local al comunei Florica iar la punctul patru de pe ordinea de zi prezintă Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale a comunei Florica, conform art. 63 alin. 3 lit. a) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi unde domnul viceprimar Tirifan Ionel prezintă raportul de activitate pe anul 2016.

La punctul șase de pe ordinea de zi comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Florica respectiv Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și comerț, Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, apărarea ordinii și liniștii publice, muncă și protecție socială, protecție copii și sănătate, prezintă raportul de activitate pe anul 2016 iar la punctul șapte de pe ordinea de zi membrii Consiliului Local al comunei Florica prezintă raportul de activitate pe anul 2016.

În urma discuțiilor de la sfârșitul ședinței de consiliu s-au făcut două propuneri și anume:

- Domnul Cristinescu Nicolae consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Florica propune alocarea unor sume din bugetul local pentru reparația bisericii din localitatea noastră „Cuvioasa Parascheva,, , acțiune desfășurată în această perioadă și care are nevoie de sponsorizare;

- Domnul Lupu Cristian consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Florica propune donarea a două indemnizații de consilier local în vederea alocării acestor sume către Biserica Cuvioasa Parascheva.

Nemaifiind alte discuții Președintele de ședință încheie lucrările ședinței din data de 28.02.2017.

Președinte de ședință,
Consilier Tache Gheorghe



Secretar delegat,
Lupu Marcelica-Adriana